

## 我市个人所得税征缴大幅度增长

本报讯 记者从有关部门了解到，我市个人所得税自1986年开征以来，以每年54%的速度增长。去年全市完成个人所得税收入2896.7万元，比1995年增收2074.4万元，同比增长252.27%，比该税种开征以来前九年的总和还多1000万元，在地税系统所管税种中已占到第七位，成为我市地方税收的主要税种之一。

10月10日，市纪委等五家单位联合召开个人所得税征管工作会议，对市办公室等20家单位个人所得税代扣代缴工作先进单位进行了表彰。

(李玉玲 刘西光)

## 市人大常委会领导深入包村扶贫点检查指导工作

本报讯 10月14日，市人大常委会主任刘伟，副主任王丁海、蒋成全等深入到市人大机关包村扶贫点垦利县下镇乡七村检查指导工作。他们在听取了包村组的工作汇报后，同包村组的同志及村支部、村委会一班人进行了座谈，并到前七村房前屋后和田间地头现场查看了村容村貌、地理环境和农作物生长情况。

检查中，刘伟强调：(一)要发挥两大优势。一是充分发挥该村村民纯朴、民风正，基层班子廉政勤政、团结一心的优势，配合村支部、村委会积极做好思想、文化教育等工作，千方百计提高村民科学文化水平，增强抓住机遇、加快发展、脱贫致富的紧迫感，把大家的思想进一步统一到十五大精神上来，树立“宁愿苦干累死，不愿苦熬穷死”的艰苦创业思想，增强自力更生、艰苦奋斗的信心和决心，为尽快脱贫致富打下坚实的思想文化基础；二是充分发挥前七村土地面积大，人均占有土地多的优势，因地制宜，科学论证，发挥优势，上种养殖为主的项目，不断拓宽致富门路。(二)要抓好六项工作。一是包村工作组在抓好自身学习的同时，利用农闲时间，以创办农民夜校等方式，组织党员群众学习党的十五大精神，学习党的方针、政策，学习农业科技知识，提高村民文化素质，转变村民思想观念，多方寻找致富门路；二是全面考察，科学论证，帮助村里建设一座小型水库，压碱造田，走综合开发、增加收入的路子；三是发挥该村荒地多，草场资源丰富，村民有一定养殖经验的特点，因土植草，改良草场，增加草场载畜量，大力发展以牛羊为主的畜牧业；四是典型带动的方式，发展塑料大棚种植蔬菜，走先富带后富的路子；五是利用村西水湾安装水井，解决当前村民吃水难问题；六是利用该村牲畜多的特点，调动农民积土垫肥的积极性，充分利用农家肥改良土壤，培肥地力，提高农作物产量，努力增产增收。

(本报通讯员)

理思路  
提要求  
鼓干劲

## 吕枫在我市调查研究时指出 锲而不舍加强各级领导班子建设

陈建国 王克玉 国家森 张万湖 等省市领导陪同

本报讯 10月13日至14日，中共中央建组领导小组副组长、全国党建研究会会长吕枫在我市调研时指出，要锲而不舍地加强各级领导班子建设，发扬艰苦奋斗、愚公移山的精神，狠抓落实，团结一心，不断把各项事业推向前进。

吕枫在省委书记陈建国，省委常委、组织部长王克玉以及市领导国家森、张万湖、贾其贤、武秀清、徐德温等同志的陪同下，先后参观考察了东城市容、广南水库、利津县陈庄镇“上粮下渔”项目区、汀河乡黄河口水产良种场以及仙河镇居民小区、大王镇华泰集团、东方集团等地，听取了全市情况汇报，并同省市领导进行了座谈。

吕枫指出，东营市经过十几年的开发建设，走出了一条改造盐碱荒滩、油地共同发展的路子，昔日“山东北大荒”发生了巨变，两个文明建设特别是党的建设取得很大成绩，形成了可贵的东营精神，积累了许多成功经验。他指出，地处胜利油田主战场是东营市的特点和优势，全市各级开展工作、部署任务都要从这一点出发，珍惜当前油田团结、社会稳定的大好局面，坚持不懈地把油田团结、工农共建、创建全国文明城市活动开展下去，营造出融洽和谐的氛围。他强调，贯彻十五大精神，推进各项工作，狠抓落实至关重要。要勤督促，多检查，真正把党的各项方针政策落实好。要提倡和发扬艰苦奋斗、愚公移山精神，克服困难，多做奉献。

吕枫强调，一个地区经济发展的快慢，领导班子是关键，抓好党的建设，核心是各级领导班子建设。要加强班子内部的团结，做到团结一心，相互促进；在领导干部的选拔任用上要坚决抵制不正之风；要建立领导干部优胜劣汰、能上能下的机制，让上者硬气，下者服气；领导干部要强化忧患意识，坚定政治信念，保持头脑清醒，注意研究深层次问题，把握事物发展趋势，永葆革命本色。

出席座谈会的市领导还有刘伟、赵万清、姜振邦、郝敦义、张秀香、刘玉祥等。

(本报记者 刘国良)

## 把握重点 整体推进 市直机关党的建设不断加强

本报讯 党的十四大以来，市直机关工委按照市委的统一部署，以提高党员干部的政治理论素质为重点，狠抓基层党组织建设，机关党的工作不断加强。

按照加快经济发展的要求，努力提高全体党员干部政治理论和市场经济理论水平。这是做好工作的首要条件，为此，市直机关工委把学习邓小平理论作为党建工作的首要任务，制定切实可行的学习计划，并通过检查、考试、目标考核等多种方式抓好落实。去年以来，分不同阶段组织广大党员干部学习邓小平建设有中国特色社会主义理论、党的建设理论和社会主义市场经济理论，进行了形势任务教育和向先模人物学习活动。广大党员干部踊跃参加，学习热情高涨。自去年，市直机关各级党组织上党课900多次，领导干部辅导200余次，播放电教片1800余场次，受教育人数32000人次。广大党员干部普遍感到学习任务重、压力大。有30%的单位充分利用晚间和双休日组织学习。90%以上的单位坚持学习制度，建立了学习检查、考勤等制度，对提高党员干部的学习效果起到了重要作用。

抓好党的基层组织建设，夯实党建工作基础。根据江泽民总书记关于“抓基层最重要的是加强基层党组织建设”的重要指示，市直机关工委结合实际，及时制定了《关于进一步加强基层党组织建设的意见》，按照行政关系进一步理顺了党的工作关系，形成了一级管一级的工作格局；及时建立健全党的组织，把党组织换届选举作为督导工作的重点。在市级机构改革中有的单位合并，有些单位行政隶属关系发生了变化，市直机关工委及时提出要坚持党的组织建设与机构改革同步进行的原则，并及时做好督导和审批工作。目前，市直机关党组织建立健全率达到100%，按时换届选举达到98%以上，选拔配备专兼职党务干部600多名。

(任和庭)

## 选良将举旗 用能人掌舵 广饶县注重加强企业领导班子建设

广饶讯 广饶县在深入进行国有企业改革的同时，把加强国有企业领导班子建设作为搞好国有企业的重要措施常抓不懈，选贤能，调结构，重培养，抓考核，使企业领导班子结构趋于合理，领导干部的素质进一步提高，促进了经济体制和经济增长方式的转变，为地方经济的发展注入了活力和生机，推动了企业经济效益的快速增长。

近年来，广饶县在加大以建立现代企业制度为目标的企业改革力度的同时，把建设企业领导班子放在突出位置，解放思想，采取措施，努力锤炼、造就能够驾驭市场经济的高素质经营者队伍。一是广开渠道，不拘一格选用人才。打破传统观念，拓宽选人视野，从全县经济发展的需要出发，充分考虑企业的特点，打破行业、区域、身份、资历等界限，按照公开、平等、竞争、择优的原则，通过委任、聘任、选任等多种形式，面向全县不拘一格选贤任能。二是适应形势需要，科学配置领导班子。在市场经济体制下，本着有利于加强党对企业政治领导的原则，优化领导班子的整体结构，配备配强党政两套班子，特别注意选好配强经理(厂长)、董事长和党委(总支、支部)书记。根据每个企业的实际和企业领导的不同特点，确定合理的任职形式，宜分则分，宜兼则兼，不搞“一刀切”。按照现代企业制度的要求，在县属改制企业中，逐步探索和建立了董事会、监事会和经理层相互制衡的法人治理结构，对新改制企业的领导干部，按管理权限审批后，实行了股东大会选举董事会、监事会成员，董事会选举董事长，董事长聘任总经理的干部任用程序，取得了很好的效果。三是坚持培养提高，实行业务培训和横向交流锻炼制度。为培养适应市场经济的经营管理者，结合本地企业经营管理者素质状况，探索建立了“下派、上培、横向交流”的立体培养体系。在纵向上，先后选派28名机关干部到企业担任副厂长(副经理)，进行一年或两年的实践锻炼。还从企业选调了46名优秀中层管理干部，输送到山东大学进修培养。在横向上，从企业选拔了8名优秀的领导干部到威海、诸城等地的部分先进企业挂职学习，促使他们开阔视野，增长才干。四是强化激励监督，建立完善考核管理制度。推行了企业领导干部经营目标责任制，量化资产状况、产值(经营额)、利税等主要经济考核指标，每年年终考核，兑现奖惩，并记入本人业绩档案。建立了县优秀企业家评选制度。(彭建新 韩光明)

陈庄镇淡水养殖喜获丰收

“上农下渔”模式充分显示抗灾能力

陈庄镇从1995年开始，在盐碱地上挖池养鱼养蟹，筑成台田种粮种菜，大搞淡水养殖，发展“双高一优”农业为一体的“上农下渔”综合开发，到今年全镇已开发8000亩，净水面3200亩。这些在黄河丰水期蓄起来的水，不仅养上了鱼、虾、蟹，而且在今年的特大干旱时，发挥了重要作用，使稻田插上了秧，让台田按时播上了种。现在，台田上花生硕果累累，大豆丰收在望。池塘里肥硕的鲜鱼更是喜人，农民群众怀着丰收的喜悦进行捕捞，仅中秋节前后，全镇就捕捞淡水白鲢、罗非鱼等早熟名优鱼2250万斤，收入2700万元。这个镇治一村的李井亭，今年春天承包了5亩鱼池，现已出售白鲢鱼700公斤，罗非鱼750公斤，收入23000元。他承包的4亩田种上了花生，在大旱之年亩产达到了250公斤。李井亭承包的5亩鱼池和4亩台田，今年纯收入可达17000元。

为调动群众“上农下渔”开发的积极性，陈庄镇明确规定：谁开发谁就拥有使用权，并颁发了县府统一印制的“渔农开发使用证”，使用权一定60年不变，允许继承、转让和租赁，使农民开发的合法权益受到了法律保护。(宁德华 段宗斌 韩振堂)

## 省公安厅咨询委第十四次年会在我市召开

本报讯 省公安厅咨询委第十四次年会于10月8日在我市召开，会议的主题是研究公安机关如何学习宣传贯彻党的十五大会议精神，进一步加强公安“110”建设和基层派出所建设，推动全省公安工作上水平。

会议期间，市领导国家森、阎启俊、陈锡山、姜振邦、张秀香看望了与会同志，并分别陪同实地考察了中心城区建设、政法住宅小区、油区治安派出所改革等情况，同时还向省公安厅咨询委介绍了东营市油区共建、争创全国安全文明油区和两个文明协调发展的情况。(张建新 明望)

日前，在利津县召开的一次会议上，实行了“限时发言”的新规定：每个发言者不得超过6分钟。笔者认为，这种“限时发言”的做法值得提倡。

提高办事效率。而“限时发言”的做法，无疑是“搬文山、填会海”的一剂良药。“限时发言”可以缩短会议时间，以腾出更多的时间走出机关，深入基层，搞好调研。

## “限时发言”好

“文山会海”是政府机关中官僚主义的重要表现之一，如果过多地“泡”在枯燥冗长的会议之中，势必浪费大量的人力物力财力，且易贻误工作。党中央、国务院三令五申，要求各级政府机关要精简会议文件，转变工作作风，强化服务意识，为基层、为群众多办实事、办好事。“限时发言”还可以促使发言者事先做好准备，以便在发言时做到重点突出、言简意赅、保质保量。每位发言者发言质量的提高，又将提高整个会议的质量，进而达到会议的预期目的。

“限时发言”，好！



利津县北岭乡南西滩村在今年干旱严重的情况下，合理调配水源，种植的蔬菜喜获丰收。仅芹菜一项产量就达300万公斤，每亩收入近万元。蔬菜的丰收吸引了大批菜贩前来收购。图为远销南京的蔬菜正在装车外运。(本报记者 刘文忠摄)

## 我市加强小城镇居委会建设

本报讯 近日，为加强我市小城镇居委会建设，市政府办公室下发了《关于加强小城镇居委会建设的通知》。《通知》要求，要进一步提高对小城镇居委会建设的认识，依据《居委会组织法》，积极稳妥地做好小城镇居委会组建工作，居委会要立足当地实际，搞好社区服务，大力发展居办经济，并切实加强组织领导，以保证全市小城镇居委会建设工作的顺利开展。

(朱邦强 王学民)

## 落实在一个“干”字上

春良介绍说，市企业集团建立后，将完全按照现代企业制度的要求进行经营和管理。到那时，企业总资产将达到3000余万元，2000年营业额将超过5000万元。

他说，十五大的召开，为我们这些企业经营者打了气，壮了胆，我们没有任何理由不大胆地干，只有把工作干好，才是把十五大精神落到了实处。

笔者与张春良的交谈中，有一个电话是从南京金陵干部学院打来的，张春良正那里的教授商量这两天对员工进行培训的事儿……

张春良说，张春良正那里的教授商量这两天对员工进行培训的事儿……

## 政策拓出幸福路

日前，笔者来到广饶县大码头乡东五村。这个村是全市最大的食用菌生产专业村，年产鲜菇100多万公斤，仅此一项人均纯收入近1000元。

村里正在召开贯彻十五大精神座谈会，50多名党员、群众把会议室挤得满满的。只听村支部书记徐新荣说：“邓小平理论是强国富民理论，我们这个远近闻名的食用菌生产专业村今后更要开开脑筋，干一干，无任欢迎。”

37岁的村民徐纯思这几年靠种植食用菌发了大财，今年他又种植灵芝4000公斤，可增加纯收入2万余元，他说：“十五大鼓励个体、民营经济健康发展，这是我们的福份，今后我更要好好干。”

村长徐五福告诉我们：这个村从1982年开始发展食用菌生产，到1992年，全村542户就建起150多个高温灭菌灶，

### 广北宾馆承租启事

广北农场投资120万元新建宾馆一处，为带动农场餐饮业的发展，将对外承租。

广北宾馆位于辛沙路以西，广青路北侧，地处广北农场总场繁华地带，交通便利，水电暖齐备，环境幽静。

宾馆为新颖豪华两层楼房，建筑总面积1086m<sup>2</sup>。

一层设有服务台，舞厅63m<sup>2</sup>，包房3间，每间32m<sup>2</sup>，大餐厅95m<sup>2</sup>，厨房95m<sup>2</sup>，储藏室1间，32m<sup>2</sup>，设有男女更衣室、洗手间。

二层设标准客房6间，每间32m<sup>2</sup>，小客房1间，25m<sup>2</sup>，前设大型凉台，352m<sup>2</sup>，宾馆门前设混凝土大型停车场，1500m<sup>2</sup>。中间设花坛、养鱼池。

宾馆内部已装修完毕。餐饮、娱乐、住宿等设施需承租者配备。水电暖实行有偿服务，价格与农场内部相同。

有意承租者可于10月20日至25日报名，具体事宜面议磋商。

联系电话：6401079  
联系人：姜德堂 李光祥

### 青医附属医院激光近视治疗中心

开业二年 治愈三千

地址：青岛江苏路10号 病房楼二层

电话：0532-2842916 或 2827681-747

### 郑重承诺

一流的设备 一流的管理 一流的服务

1. 二级维护上线一次合格
2. 保修期内免费维修保养
3. 配件绝无假冒伪劣
4. 24小时上门服务保质保量

东营市连通汽车维修厂

地址：东城胜利路10号(市气象局对门)

厂长：郭政刚

电话：8331002

传呼：126-2995218

### 认真学习贯彻十五大精神 推进黄河三角洲开发建设

建一流队伍，创一流工作——这是大王征收分局成立伊始提出的响亮口号。

以人为本，从严治队，锻造出色的税务干部。大王分局肩负着全镇1628户国有、集体、联营、合资、私营和股份制企业以及个体工商户，1700万元的地税征收任务。

份，该局有5名同志在全省组织的业务考评中跨入全市前10名之列，其中王克俭夺得全市第一名。

“创”字当头，敢闯新路，构建全新的征管格局。随着市场经济的蓬勃发展，长期以来征收管理一直沿袭的“一员到户、各税统管”的专管员管户制度旧模式，已很不适应征收征管主体格局的变化。

层次的服务促产上。近几年来，共帮助企业完成科技攻关项目50多项，开发研制新产品180多种。其中有3种获部优、10种获省优、2种获国家级新产品奖。

# 一腔豪情洒地税 励精图治创一流

## ——广饶县地税局大王征收分局记事

度、廉政建设制度、每日班前会制度等一系列的规章制度，为使这些制度落到实处，他们坚持做到“五抓”：即抓检查、抓考核、抓奖惩、抓监督、抓带头。

收征管运行机制已经卓有成效。今年上半年，该分局提前一个月完成计划任务，完成地税收入870万元，比去年同期增长52%。

了会计电算化。他们指导企业建立科学严格的管理制度，大力降低产品成本。华泰纸业集团原先实行一级核算，车间原材料消耗高、流失大。

### 花官乡财政所 多方筹措资金 扶持龙头畜牧企业

业。目前，集团已达到年孵化鸡苗500万只，加工肉鸡1000万只，冷藏2000吨吨位的能力，成为黄河三角洲地区唯一获得国际商检标准的肉类加工企业。

在“龙头”强壮的同时，财政所多方筹措资金，把着眼点放在基地建设上。今年以来，先后扶持60万元资金，在全乡建起肉食鸡饲养小区22个，饲养大鸡2038个。

东营区地税稽查局 稽查经营业户四千余 查补入库税款千余万



本局稽查局稽查局不断加大稽查工作力度，有力地保证了稽查工作的顺利开展。自建局至今，累计稽查业户4336户次，查补税款入库1500万元。

# 搞好非农业建设用地清查工作

## 市政府召开会议就此提出要求

本报讯 10月13日，全市非农业建设用地清查工作调度会议召开，副市长张秀香出席会议并讲话。

顶风而上的，要从快、从严、从重公开处理；对于公益事业，或确实对经济发展起到积极作用的非农业建设用地项目，可以适当从宽处理。

本局 市人民医院建院五年来，坚持科技发展优先，人才培养优先，学科建设优先，设备建设优先。

期科技发展的规划及措施，加大了对科研经费的投入，每年都从事业费中拨20万元作为科研专项资金。

## 日本客人来我市考察

应东营市鑫泰基础工程有限公司的邀请，以社长内田裕士为团长的日本利根地株式会社、玉山国际贸易株式会社一行七人于10月8日来我市考察。

在学科建设上，该院立足常见病、多发病的诊治，开展以高新技术为龙头，以协作攻关为纽带的横向联合。

## 市建委房开管理处 清理“三无”公司 搞活开发市场

本局 市建委房地产开发管理处积极为各个开发企业出点子，想办法，把握准市场跳动的脉搏，正确引导开发企业的开发经营方向。

## 广饶县、河口区国税局 利用计算机选案查补偷漏税款

广饶讯 广饶县国税局充分利用税收微机等先进征管技术，在全县各分局实行了稽查系统微机选案，收到了良好效果。

## 建利乡百余计生户有了致富项目

本局 最近，垦利县建利乡100多个计划生育户得到了县直11个单位、乡直30个单位的专项扶持。

## 垦利县财政局调整预算外资金管理

垦利县财政局为完善预算外资金管理，垦利县财政局对1997年第二预算的编制，较去年进行了必要的调整。

## 辛店工商所打击欺行霸市行为

本局 东营工商分局辛店工商所会同有关部门加强市场管理，坚决打击欺行霸市行为。

## 东城办对所属企业全面清产核资

本局 近期，东营区东城街道办事处对所属企业进行全面的清产核资。



## 华星摩托城10·18日隆重开业

经营品种：春兰系列（厂家直销）、金城系列、新大洲系列、珠峰系列、嘉陵系列、航空系列、富士达（FSD）系列等跨式车及各类大小踏板。

摩托车售后服务完善；购买的摩托车免费保修一年。

开业期间，摩托城实行特价优惠，欲购从速。

经理李汉峰携全体员工向全市人民问好！

欢迎您到华星摩托城来！

地址：东营市八分场红绿灯北、华星商场西侧

联系电话：8368666 BP: 126—2978834

手机：9022002





